



# БЛАГОДАРНОСТЬ

Ректорат федерального государственного бюджетного образовательного учреждения высшего образования «Новосибирский государственный педагогический университет» и Институт детства выражают признательность и благодарность

## Беляевой Ольге Леонидовне

за участие в XIX Международном традиционном эвристическом проекте «День дефектологии "Наука и образование в судьбе особого ребёнка"», посвящённого 215-летию с начала практики обучения глухих детей, 225-летию РГПУ им. А.И. Герцена, 150-летию МПГУ и руководство проектом: «Ищу тебя: форум региональных активистов».

Надеемся, что наше долговременное партнёрство в деле сопровождения людей с особыми образовательными потребностями будет продолжено.

Ректор



А. Д. Герасёв

Директор  
Института детства

Р. О. Агавелян